

原价进原价出 不赚病人一分钱

# 浙江公立医院今起不再“以药补医”

本报讯(记者 梅璎迪)从今天起,浙江省所有公立医院全面启动综合改革,实行药品零差率,原价进原价出,不赚病人一分钱。

“此举意味着浙江所有公立医院将彻底告别‘以药补医’的局面。同时,浙江也成为全国第一个实现公立医院综合改革全覆盖的省份。”浙江省卫生计生委主任杨敬说。

浙江从2011年开展公立医院综合改革试点。经过三年不断推进,从今天起浙江省、

市、县三级总计427家公立医院,已全部启动改革。此次医改的核心是,公立医院除中药饮片之外的所有药品,按实际进价实行零差率销售,也就是药品进到医院的进价是多少,最后销售给患者的价格也是多少,医院不从中赚一分钱。前期试点显示,患者看病就医的药费有所下降,一些医生大处方、乱开药的情况也有所改善。据对率先启动改革的38家公立医院调查显示,这些医院的门

急诊及出院均次药费同比下降5.5%和19.6%。

“实施药品零差率销售后,医院由此减少的收入将通过调整医疗服务价格和增加政府投入等途径进行补偿。”杨敬介绍说,改革后,挂号费、药事服务费等费用合并成了普通门诊诊查费,费用为每次10元,病理检查等治疗费和手术费按照平均30%的幅度调整。调整的医疗服务费用会纳入到基本医疗保险和

新农合的支付范围,患者总体医药负担并不会增多。

专家分析认为,医改总体上将让病患得到实惠,但具体涉及到每个个体病人,会存在差异。一般来说,对药物依赖性较强的门诊病人,医药费用会明显下降,而对医疗要求较高、药物依赖性不强的住院手术病人,医药费用可能有所增加,但总体上医药费用水平会趋于合理。



## 长江江面祭奠亲人

清明前夕,南京许多市民带着鲜花来到中山码头,乘坐中山号轮渡,到长江江面上祭奠亲人。图为市民们在轮渡上向长江抛下花祭祭奠亲人 图 CFP

## 温州一小区业主对抗噪声出奇招 买高音炮还击广场舞音乐

“请遵守中华人民共和国环境噪声污染防治法,立即停止违法行为!”3月29日下午,在一阵急促的警报声后,温州市区松台广场上空不断地回荡着这句话。“警告声”一直播放到傍晚5点多。一些广场舞大妈实在受不了,陆续打道回府。

新国光商住广场位于温州市中心,和松台广场仅隔了一条信河街。小区业委会主任吴先生说,以前跳广场舞的人少,没想到近两年来愈演愈烈,“从早上6点左右开始,到晚上10点多结束,多的时候几百人在跳,业主们苦不堪言。”

今年年初,鹿城发布“广场舞公约”,并由公安、环保、城管等部门联合执法。但在新国光的业主们看来,这就像猫抓老鼠的游戏,执法人员来了,大妈们就调低音量,走了又调高。为了避免近距离的纠纷,业主们想到了“远程音响对抗”。在业委会的牵头下,600余位住户一起出钱,凑了26万元,买了一套扩音设备“还击”广场舞音乐。

吴先生说,对抗不是目的,他们只想引起政府部门的重视,寻找一条科学合理的解决途径。“如果解决不了,那以后他们放,我们也放。”(甘凌峰 吕进科 谢树华)

## 违反中央八项规定

# 绍兴点名通报6起案件

近日,绍兴市纪委发出通报,对该市6起违反中央八项规定精神的9名党员干部作出严肃处理。与以往不同,这次的通报点名道姓,而且涉及绍兴所辖的6个县、市、区,在当地官场引起不小震动。

### 9人被点名通报

此次受处理的9名人员都被点名道姓,通报的典型案件一共是6起,分别是:

越城区法院原党组成员、副院长王铃铭违规收受他人礼品礼金、违规使用警车等,受到撤销党内职务处分,予以免职,违纪所得予以收缴;

柯桥区水利水电局工作人员周烽、宋波及平水水利服务站工作人员吕华根、郑吉兴,在村级工程验收中违规收受红包,均受到党内警告处分,违纪所得予以退还;

上虞区崧厦国土资源所原所长曹光军工作时间搓麻将,受到行政警告处分,予以行政免职并调离所在站所;

诸暨市王家井镇副镇长陈淑萍违规用公款名义为私人订餐并挂账,被省暗访组查到,受到行政警告处分;

嵊州市长乐国土资源所原所长钱忠兴为女儿大办婚宴,违规收受礼金,予以行政免职、党纪立案;

新昌县人力社保局原局长杜伟阳,通过虚增会务费和餐饮费方式报销资金,违规发放津补贴,受到党内严重警告处分,予以行政免职。

### 网络举报功不可没

记者了解到,今年50岁的越城区法院党组成员、副院长王铃铭是有人在网络举报后遭查的。发帖者进行了长期的跟踪,并拍下了照片和视频。这些材料有的是他公车私用,有的是去足浴店洗脚。帖子发出后,当地纪委很快作出了调查,最终作出免职等处分。

嵊州市长乐镇国土所原所长钱忠兴,同样被群众举报。去年12月29日中午和晚上,钱的女儿结婚,在当地大酒店大办酒席,“一共有50来桌,镇里的老板和村干部来了14桌,消费差不多有15万元。”被群众举报后,嵊州市纪委组成了调查组。据调查,钱收的礼金有15万元左右,事后部分退还。此后,他被免职。

### 纪检暗访发现案件

在这些案件中,也有的是纪检部门调查暗访发现。诸暨市王家井镇副镇长陈淑萍就是一个例子。去年10月3日,浙江省正风肃纪暗访组到诸暨市浣荡畈农庄饭店检查时,发现一笔消费金额为1078元的餐饮挂账单,挂账单位为王家井镇政府,挂账人是陈淑萍,消费时间是10月3日中午。曝光后,诸暨市纪委进行调查,并作出处理意见。

“对有令不行、有禁不止的顶风违纪行为,各级纪检监察机关要发现一起、查处一起,决不姑息、决不手软,对典型案件,要点名道姓予以通报、曝光。”绍兴市纪检部门人士说。

史春波

## 八项规定让畸高价格理性回落

# 今年明前龙井走下“神坛”

2014年西湖龙井新茶陆续开采。“八项规定”之下,一度与茅台酒一起,被人戏称为“舌尖上的奢侈品”的明前龙井,今年终于走下了“神坛”。

每斤18万元——这是2012年杭州西湖龙井春茶拍卖的最高价,而彼时,每斤黄金的价格仅为16.8万元。可如今,昔日“贵比黄金”的西湖龙井却风光不再。

2001年,头茬西湖龙井明前茶,从茶农手里收购来的价格在350-400元/斤,最终上市的价格为700元1斤;2006年,头茬西湖龙井上涨到3600元1斤;在维持了3年左右后,2010年,龙井头茶首次破万;2011年,上涨到3万-5万元每斤;2012年的最高拍卖价格甚至达到18万元。然而,这条笔直上升的曲线终于在去年出现了回落。

中央出台的“八项规定”“六项禁令”,则被认为是扭转这条曲线的最根本原因。“我们有70%左右的高档龙井都是大客户买走的,全国各地的都有。他们多的一次预订100斤,少的也有10来斤。”这些老客户中,有不少是各地的党政部门,还有一些是老板。虽然从不过问购茶的用途,但卢江梅心知肚明。她反问记者:“一斤龙井茶可以泡150杯左右,你说,这么大的采购量,他们是自己喝的么?”

在“八项规定”“六项禁令”的严格规定下,在反腐行动的威慑下,各地公务采购、企业送礼明显减少。而被公款和老板大宗消费包装起来的“舌尖上的奢侈品”——其贵如金的明前西湖龙井茶,其畸高的价格终于得到理性的回落。 张乐

## 上海市嘉定区江桥镇招聘公告

随着嘉定区江桥镇“北虹桥商务新市镇”建设的全面推进,社会治理、经济发展都需要大量本土人才和引进人才,现决定向社会公开招聘以下人员:

一、招聘岗位:1.经济城副经理2名;2.本土回流人才8名。

二、招聘条件:1.经济城副经理:大学本科及以上学历,40周岁以下,3年以上招商工作经历,了解地方经济,对第三产业发展有一定经验或见解,熟悉相关产业政策,具有较强的组织协调能力、思考学习能力、语言表达能力;中共党员,有市级以上经济园区等相关工作经验者优先。

2.本土回流人才:全日制大专及以上学历,年龄40周岁以下;身体健康;江桥籍本土人士;熟练操作电脑,具有基本的文字处理能力,具有较强的分析解决问题的组织协调能力;具备5年以上的基层工作经历。

三、报名方式:报名时间:即日起至4月6日  
1.现场报名:有意者可填写《嘉定区江桥镇公开招聘报名表》,将报名表及个人相关材料复印件

(身份证,个人简历,以及近期正面免冠1寸证件照,学历证书等)交至江桥镇政府组织人事科(金沙江西路555号703室)。

2.投递简历:有意者可在登陆 www.shijiangqiaoj.gov.cn 下载并填写《嘉定区江桥镇公开招聘报名表》,填写后将报名表及个人相关材料复印件(身份证,个人简历,以及近期正面免冠1寸证件照,学历证书等)邮寄至江桥镇组织人事科,也可通过电子邮件(相关材料扫描成电子文档)的方式递交材料。

四、考试及录用方法:初审、笔试、面试、组织考察和体检相结合的方式,经综合评定择优录用。

五、联系方式:江桥镇组织人事科  
电话:69112690,69112672 金老师  
邮寄地址:嘉定区江桥镇金沙江西路555号,703室,邮编201803  
电子邮箱:jqzzrsk@163.com

嘉定区江桥镇组织人事科  
2014年4月1日